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I 12 Quc:t:a Valar: 1.0 1

Uma fenda é iluminada por um feixe de luz monocromitica cujo ‘comprimento

de onda ¢ 0,6 um. A distincia entre o3 minimos de difracio, observada sobre

um anteparo muito afastado, situado a 2m da fenda, é constante 2 igual a Imm.

Determine a largura da fenda.

FQTm: \ Valor: 1,0

Um reservatério rigido contém inicialmente 3,5 kg de um gis & pressdo mano-

métrica de 9 atm. e temperaturz-izual a 27 9C. Uma vilvula é aberta € o 53

€sc0a até atingir uma pressio manométrica de 1 atm. Admitindo uma tempera.

tura final de 77 °C e comportamento de gis ideal, determine 'a massa de  gis

no reservatorio.
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j 33 Quesﬁa:T Valor: 1,0

‘Na figura, o trecho “AB" da pista au-
menta gradualmente a wa inciinagio. até
atingir um valor @ no qual ¢ bloco Ml
parte do repouso e desce, em 4 secundos,

a parte inclinada da pista, com atrito.

No trecho horizontal, MI desliza sem

atrito ¢ choca-se com o bloco M2 (fixo &
pista) em choque completarnente inelistico,

provocando acréscimo de 1 °Cna temperatura do conjuto "Ml M2",

T

2
1



IME Fisica 1994 - Militares

Sabendo que o calor especifico dos blocos “M1™ & "M:“r:'l' é de 125 Jhg°C o
que toda energia do choque foi convertida em calor, determine:

a) O coeficients de atrito estitico entre “M1" e a parte inclinada na pista.

b) O coeficiente de atrito cinético entre “M1™ e a parte inclinada da pista.
Dados: ML = 2 kg M2 = 6 kg g = 10 m/s

Obs.: Despreze as dimensdes dos blocos

4? Quesntio: Valor: 1,0

Um campo magnético uniforme B, estd dirigido normalmente ao plano do circui-
to mostrado abaixo. Se o condutor ﬂ_ﬂ sa move com velocidade constante ‘!a'ﬂ-

perpendicular a B, determine:
A leitura do voltimetro V e indique a polaridade da forga eletro-motriz indu-

o F [L

zida.

],55 %ﬂlﬂﬁn: “-'alq_:rr: 1.0

R
Er & No circuito representado, sabendo que o
+
_]_C? sistema estd em regime estaciondrio, deter
& [
= .l ; mine os valores das tensbes V. ¢ V.
.2 - é R2 e da carga existente no capacitor C,.

Dados: E =15V, R;=400010

c
T-‘- | R, 80002 C,~6 iF
- Co =4uF Cy= 12 wF




